

Страницы школьной жизни

Сегодня в номере:

- *ГПО*
- *Наши волонтеры*
- *Концерт ко Дню Победы*
- *Подарок от мэра Чунского района*
- *Парад Победы*
- *Детский парад*
- *«Юниор-2023»*
- *Орлята России*
- *«Безопасное колесо-2023»*
- *Последний звонок*
- *Линейка «Окончание учебного года»*
- *Выпускной в начальной школе*
 - *День здоровья*





4 мая в нашу школу приезжали представители центра тестирования ВФСК ГПО Чунского района с очередной приятной миссией: 116 обучающихся нашей школы вновь получили знаки ГПО! Кто-то получал знак впервые, кто-то перешел на следующую ступень, а кто-то улучшил свои результаты и вместо серебра или бронзы сдал все нормативы на золото. Поздравляем наших спортивных детей и желаем самых лучших результатов в дальнейшем. А представителям центра тестирования ВФСК ГПО выражаем огромную благодарность за сотрудничество.



Наши волонтеры

С сентября текущего учебного года в нашей школе действует волонтерский отряд. Ребята уже сделали много хороших и полезных дел: поздравляли ветеранов педагогического труда с праздниками, в канун нового 2023 года в костюмах деда Мороза и Снегурочки развозили подарки, оказывали посильную помощь. Вот и сейчас наши волонтеры во главе с Ворожбит Светланой Николаевной, по просьбе одиноко проживающей жительницы р.п. Октябрьский, помогли с уборкой придомовой территории, сложили дрова, навели порядок в дровянике. Ребята делают все это бескорыстно, с желанием помочь тем, кто нуждается, а это значит, что мы воспитываем правильное поколение! Молодцы, ребята!





4 мая наша школа вновь распахнула свои двери для Детей Войны. Концерт, ставший уже традиционным в нашей школе, проводится именно для того, чтобы почтить память павших, поблагодарить всех, кто своими глазами видел происходящее в то тяжелое время, для того, чтобы ребята могли вживую пообщаться с очевидцами тех событий.

Пригласительные на этот праздник ребята из волонтерского отряда вручают заблаговременно, в первую очередь – представителям старшего поколения. Они с благодарностью их принимают и с удовольствием приходят на мероприятие.





Хореографический «Ритм» и вокальный «Голос школы», театральную студию «Золотая рыбка» долго готовились к предстоящему мероприятию, показали свои лучшие номера. Финальным выступлением стало исполнение педагогическим коллективом песни «День Победы», которую подпевал весь зал в прямом смысле «со слезами на глазах...».



Поздравление директора школы Татьяны Викторовны Кирпиченко с наступающим великим праздником сопровождалось очень приятным моментом – каждому гостю ребята вручили символ Победы – красные гвоздики, после чего всех пригласили на чаепитие, где у пожилых людей была возможность пообщаться друг с другом в теплой и душевной обстановке.



Школа – это не только учреждение, где дети получают образование, но еще и место, где учатся уважительному отношению к старшему поколению, воспитанию патриотических чувств и любви к малой родине.

Юнармейский отряд нашей школы «Сокол» в преддверии празднования Дня Победы получил от мэра Чунского района Николая Хрычова долгожданный подарок – 30 комплектов новой формы.

Теперь наши юнармейцы будут принимать активное участие в патриотических мероприятиях школы и района. Единая форма поможет ребятам чувствовать себя частью огромного юнармейского движения.

Ранее родители юнармейцев приобрели береты и футболки-поло. Николай Хрычов дополнил комплекты толстовками и брюками.

Наш юнармейский отряд готов пройти торжественным маршем по площади «Победа» в Чунском 9 мая и представить Движение.



Парад Победы

9 мая по уже сложившейся традиции педагогический коллектив нашей школы практически в полном составе отправился на площадь «Победы».

Стихи, танцы, песни, хотя и на тему войны, все же были о мире. О благодарности за то, что живём, видим солнце, слышим музыку и радостные детские голоса. За то, что у нас есть этот великий праздник.

Главный митинг района вновь собрал на площади Победы тысячи людей с флагами, шарами и цветами.

Сразу все участники парада смотрели представление, развернувшееся в центре площади. Театральная постановка, показавшая события от начала войны до последнего победного дня.

Потом всех ждал победный марш, в котором каждый год проходят юнармейцы. В этом году в нем приняли участие и юнармейцы нашей школы. Нынешний марш показал, насколько выросли ряды юнармейцев в Год патриотки.

Шествие Бессмертного полка, минута молчания и выстрелы в честь ушедших солдат войны. И вновь - цветы к Стене памяти, к именам тех, кто больше никогда не увидит весну, но чья жизнь в наших сердцах будет вечной.





Но не вся школа отправилась на Парад Победы в Чунский, практически все обучающиеся (за исключением отряда юнармейцев) во главе с классными руководителями отправились на митинг, который проходил в сквере Победы. Митинг проводился отделом культуры Октябрьского КСЦ. Колонна наших школьников была далеко видна: дети несли шары в цвете флага РФ, флажки, цветы, которые по завершении митинга были возложены к обелиску.



Одиннадцатого мая в поселке Чунский прошел детский парад Победы, точная «копия» торжества, прошедшего накануне, 9 мая. Все, как у взрослых – слова приветствия, знамена, «Бессмертный полк», торжественный марш, огонь памяти и возложение цветов, минута молчания, траурный памятный зал и полевая солдатская каша.



На площади – две тысячи школьников со всего района, в том числе из удаленных территорий. В числе зрителей яркого и праздничного митинга – воспитанники детских садов, некоторые из которых уже вступили в ряды юнармейцев и вместе со своими старшими наставниками тоже прошли торжественным маршем по площади. Впечатлений дошкольникам добавило появление самолёта, который несколько раз пролетел над площадью, разбрасывая письма-треугольники, а также живые гвоздики, упавшие с неба, и те, что ребята сами возлагали к постаменту и вечному огню.

Нашим ребятам все очень понравилось. Все успели отведать солдатской каши и выпить горячего чая с конфетами.

И вновь в марше Победы приняли участие наши юнармейцы.





Тематика исследовательских работ была разнообразной: спорт и здоровый образ жизни, эксперименты с апельсином, изготовление сыра и выпечка хлеба, экология и Великая Отечественная война. Члены жюри и гости конференции смогли попробовать цукаты из апельсина, угоститься сыром собственного производства. Ребята - участники конференции смогли увидеть, сколько граммов хлеба ели жители блокадного Ленинграда, обменяв его на продовольственные карточки. Все работы получили высокую оценку жюри, были признаны актуальными и интересными. Выбор победителя и призеров оказался непростым. По итогам исследовательской конференции «Юниор – 2023» работа Задорожного Артёма, «Мой любимый фрукт – апельсин» заняла 3 место, с чем мы его от всей души и поздравляем.

Всем участникам конференции желаем новых интересных исследований и удивительных открытий!

15 мая 2023 года в МОБУ СОШ №2 рп. Октябрьский состоялось долгожданное событие для учеников начальной школы - посвящение в «Орлята России». Позади 7 треков программы социальной активности обучающихся начальных классов «Орлята России», которые ребята успешно прошли. На посвящении ребята рассказали о правилах Орлят России и дали торжественное обещание. Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями вручила ребятам значки «Орлята России». Дети были очень рады такому событию!



$$k = \frac{1}{4\pi \epsilon_0 \epsilon_r} \quad F_V = \int \frac{F_n}{R} \quad E = mc^2 \quad f_0 = \frac{1}{2\pi} \sqrt{\frac{\rho}{\epsilon}} \quad \vec{F}_m = \vec{B} I l = \frac{\mu_1 I_1 I_2}{2\pi d}$$
$$v = \frac{1}{\sqrt{\epsilon \cdot \mu}} = \frac{c}{\sqrt{\epsilon_r \cdot \mu_r}} \quad \sigma = \frac{Q}{S} \quad M_e = \sigma T^4 \quad E = \hbar \omega \quad R_m = \frac{C}{T} \quad v = \sqrt{\frac{R M_2}{R_1}}$$



С 16 по 19 мая в Образовательном центре «Персей» г. Иркутска прошел 41 региональный этап Всероссийского конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо», в котором приняла участие сборная команда школьников школ №№ 2 и 3 поселка Октябрьский: Бурмакина Эльвира, Леонов Артем, Гумирова Марьяна, Кирпиченко Семён.

В конкурсе приняло участие тридцать четыре команды-победительницы муниципальных этапов, прошедших в начале года. Ребятам предстояло пройти шесть непростых состязаний, где требовалось продемонстрировать теоретические знания правил дорожного движения; пройти индивидуальный экзамен на знание основ оказания первой медицинской помощи; проехать на велосипеде по специально оборудованной площадке с наличием дорожных знаков, разметки, пешеходных переходов, имитации железнодорожного переезда, перекрестков с круговым и П-образным движением. Даже в творческом конкурсе, посвященном 50-летию движения юных инспекторов движения, организаторы – министерство образования Иркутской области, УТИБДД ГУ МВД России по Иркутской области, ГАУ ДО ИО «Центр развития дополнительного образования детей» – не позволили отступить от главной темы. Участники подготовили агитационно-пропагандистские выступления по тематике безопасности дорожного движения.



Команда Чунского района не попала в тройку лидеров, но показала неплохие результаты на всех этапах конкурса. Четверо участников от 10 до 12 лет награждены памятными призами. Ну а главное – боевой настрой на участие в конкурсе в следующем году! Практический опыт уже имеется.





22 мая в нашей школе прозвенел последний звонок для выпускников 11 и 9 классов.

Пройден первый важный рубеж в жизни, окончанием которого будут экзамены. В этот день гости, в числе которых были представители администраций района и муниципальных образований, отдела образования, родители желали выпускникам успешно пройти итоговую аттестацию, выбрать нужную и востребованную профессию. От отдела образования всем выпускникам в подарок были вручены торты, чтобы "подсластить" горечь расставания со школой.

Всегда очень грустно расставаться с теми, к кому прикипел душой и сердцем. Именно так можно сказать и о сегодняшнем событии. Пусть у нас не много выпускников, но от этого не легче, а наоборот, тяжелее с ними расставаться. Но мы знаем, что впереди у них светлое будущее, а еще они пообещали приходить к нам в гости, поэтому отпускаем их в свободное плаванье с легким сердцем! Удачи, выпускники!





Традиционной для нашей школы стала линейка, на которой подводятся итоги учебного года: чествуются отличники, ребята, отличившиеся в интеллектуальных и спортивных мероприятиях. В этом году таких оказалось чуть меньше половины школы. Самым отличившимся были вручены подарки. Каждый получил похвальный лист. Очень хочется, чтобы каждый обучающийся нашей школы был активным участником всех мероприятий.





$$x_1 = \begin{pmatrix} 2p \\ -p \\ 0 \end{pmatrix}$$
$$R_0 = \sqrt[3]{\frac{1000}{\pi}}$$

$$F'_2(A)$$
$$Y + b \cdot K_2$$
$$\frac{f}{\partial y} (A)$$
$$\frac{1}{2} (A)$$
$$(P_2(x) - y)^2$$
$$x; \Delta y; \Delta z$$
$$(A) = K_i$$
$$x = \operatorname{tg} t$$
$$2\sqrt{2}$$
$$\sqrt{2} \quad 0$$
$$\frac{\partial z}{\partial y} = 0$$
$$z^2 + z^2 = 16$$

$$e^z - xy z$$
$$\varphi =$$
$$\beta = \frac{\Delta}{\Delta}$$
$$f_0 =$$
$$R = \rho \frac{l}{S}$$
$$k = \frac{1}{4\pi \epsilon_0 \epsilon}$$
$$v = \frac{1}{\sqrt{\epsilon \cdot \mu}}$$

$$\sum I$$
$$\frac{2\pi \sin^2 \nu}{\lambda}$$
$$v = c/\lambda$$
$$H_\lambda = \frac{\Delta M_e}{\Delta \lambda}$$
$$= \frac{\mu_1 I_1 I_2}{2\pi d}$$
$$v_2 = \sqrt{\frac{k M_2}{R_2}}$$

$$\sigma = \frac{\psi}{\rho}$$
$$I_m^2 = U_m^2 \left[\frac{1}{\rho^2} + \left(\frac{1}{\rho} - \frac{1}{\rho} \right)^2 \right]$$



26 мая в начальной школе состоялся Выпускной вечер. Очень дружный и активный класс, который на протяжении четырех лет вела под своим чутким наблюдением и руководством Галина Федоровна Турская, вырос и переходит в основную школу. Ребята, конечно, остаются в школе, но всё равно этот праздник взросления вызвал слезы нежной грусти у всех присутствующих. Ребятам тяжело уйти от горячо любимой второй мамочки, но они пообещали ей приходить в гости и помогать с малышами, которые придут им на смену. Она же в свою очередь, сказала, что будет их всегда ждать. Родители пожелали своим чадам усердия, терпения и хорошей учебы в 5 классе. В завершении торжественной части для выпускников была организована квест-игра «Супергерои». Ребята остались очень довольны. Пожелаем им успехов на следующем их школьном этапе!



В последний день 2022-2023 учебного года для ребят нашей школы был организован и проведен День здоровья, но это был не обычный спортивный праздник, а военно-спортивная игра, проводимая в рамках года патриотического воспитания на территории Чунского района.

Первым этапом для ребят был интеллектуальный, на котором они распределяли в правильном порядке воинские звания, отгадывали военные загадки, отвечали на вопросы сложной викторины, составляли пословицы из отдельных слов.

Далее они переходили на практический этап, на котором с помощью металлоискатели отыскивали мины на заминированном поле, оказывали помощь раненому товарищу, метко стреляли из пневматической винтовки в заданную цель, бросали гранаты в танк противника, отжимались и прыгали всем классом в длину.

После прохождения этих этапов каждая команда отправлялась на КПП, где их ждала шифровка написанная на языке Морзе. Каждая команда, после того, как расшифрует свою загадку, получала один фрагмент общего пазла. И после того, как все команды получили свои пазлы, мы собрались на общей линейке, где капитаны собрали пазл воедино и прочитали заветное: «Ура! Каникулы!»

Вот так весело и интересно завершился наш очень насыщенный 2022-2023 учебный год.

Хочется повторить еще раз: «Ура! Каникулы!»



